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Сприяння зеленому економічному зростанню в пострадянських країнах: Роль прямих 

іноземних та портфельних інвестицій 

Зелене економічне зростання забезпечує багатство країни й добробут населення при зниженні екологічних 

збитків. Ця стратегія вимагає ефективної державної політики, спрямованої на те, щоби підштовхнути економічних 

агентів до екологічно безпечної поведінки, і значних фінансових ресурсів для інвестування в технологічну 

модернізацію. Мета дослідження – оцінити, чи залежить стимулювання зеленого економічного зростання в 

пострадянських країнах від прямих і портфельних інвестицій. У статті розробляється індекс ефективності 

зеленого економічного зростання з урахуванням соціальних, екологічних, та традиційних показників 

економічного зростання. Для визначення вкладу прямих і портфельних інвестицій у стимулювання показників 

зеленого економічного зростання розроблені рівняння регресії (для групи країн загалом й кожної країни зокрема). 

Усі моделі доповнені традиційними змінними, що керують економічним зростанням (зростання ВВП, інфляція, 

валове накопичення основного капіталу, торгівля). Інформаційною базою є загальнодоступні дані Світового 

банку щодо вибірки з 13 пострадянських країн за 2000–2021 роки. Виявлено, що Естонія і Латвія мають найвищий 

рівень показників зеленого економічного зростання; водночас Україна, Узбекистан і Казахстан мають найнижчий. 

Найефективніша країна (Латвія) використовує свій потенціал зеленого економічного зростання тільки на 62,33 %. 

Результати моделювання не підтверджують значущість вкладу іноземних та портфельних інвестицій у 

стимулювання зеленого економічного зростання для більшості пострадянських країн (портфельні інвестиції 

стимулюють зелене економічне зростання в Естонії та Молдові, а в Україні прямі іноземні інвестиції сприяють 

зеленому економічному зростанню). Ці результати можуть бути пояснені браком інституційного потенціалу та 

ефективності уряду для забезпечення ефективного освоєння інвестицій. 
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